刔

純米吟醸

らしいわずかな苦みを含んだ後味が独特のアクセントとな の契約栽培米。常にブレないシャープな味わいが特徴。刈穂 り、秋の味覚との相性が特に良い 好適米のひとつである。今回仕込んだ美山錦も蔵の地元で 美山錦は長野県原産だが、秋田県で最も普及した酒造

> やかな旨味と短稈渡船の個性が響きあい、山田穂のおお 造適性に優れ、酒米の王様とも呼ばれる山田錦のあざ

短稈渡船と山田穂を父母として誕生した山田錦。

スペシャルブレンド

らかな味わいが全体をまとめている。

め細やかに広がる深い味わいが特徴で、冷やして飲むばかり

涼やかな香りが心地よく、繊細な口当たりが際立つ。き

山田錦を高精白し、刈穂蔵で独自に取り組む低温育成

酒母で醸造した純米大吟醸

でなく、ぬる燗でもポテンシャルを発揮する。

てクリアな香味が醸し出される。 美山錦 仕込み 11111

と美山錦を両親に持つ美郷錦は、味の輪郭がはっきりとし 使用、タンク1本だけ限定で仕込んだ純米吟醸

出羽鶴杜氏と契約農家が栽培した『美郷錦』を全量

。山田錦

の王道の味わいと雄町の凝縮した旨味が拮抗する中

で、愛山の丸みをおびたやさしい風味が広がるブレンド

となっている。

純米酒

出羽鶴

純米吟醸

美郷錦 仕込み

10 月 秋田県産米ダービー

11 月

酒 米ファミリーブレンド

月

最高峰純米大吟醸マッチアップ

中から、選抜した2種をお届けいたします 米の契約栽培をしています。その米で醸造した酒の 当社では蔵のある大仙市にて酒米農家の方々と酒

統別にブレンドし、それぞれの特徴がベストに調和す

しろく興味深い。蔵元がセレクトした酒を原料米系

酒米の系譜をたどると、その歴史と関係性はおも

る味わいを追求。ここでしか飲めないスペシャルブレン

能ください。

品向けの酒として仕込みを行った渾身の作品をご堪

刈穂両蔵の杜氏、蔵人の技術の粋を集め、鑑評会出

頒布会最終月は純米大吟醸の直接対決。出羽鶴

ドをお楽しみください

出羽鶴

純米吟醸

スペシャルブレンド山田錦雄町、愛山仕込み

利

糖純米大吟醸

山田錦

仕込み

短程渡船山田穂山田錦 仕込五

山田錦と雄町は愛山の祖父母にあたる米。山田

出羽鶴 純米大吟醸

造する純米大吟醸と決めている。 出羽鶴酒造は鑑評会に出品する酒を、地元栽培米で醸

駆け抜ける清冽な香味が特徴

原料米 精米歩合 山田錦45%

お申込み方法

◆秋田清酒株式会社 出羽鶴+刈穂 頒布会

したての酒米/2合

『美味しく食べるレシピ付き

蔵元特製グッズ 『内容は後日HP上で発表』

「蔵に眠る最高機密酒

杜氏の隠し酒300ml×1本

いただくために

2020年、お酒をお楽しみいただく場面

秋田酒こまち仕込み

りの中で育まれた。華やかで透明感があり、流れるように この酒も地元栽培米で最高の酒をつくるというこだわ

原料米 精米歩合 秋田酒ごまち45%

書は裏面をご

SAKE SELECTION BOX 2020が誕生しまし

蔵元、社員、蔵人が意見を出し合い

この状況の中、日本酒をさらに堪能して

劇的に変化しました。

この企画でしか飲めない両蔵の酒をお楽しみください。

各月のテーマとともに選抜された、

9,900円(消費税込) 〈毎月3,300円

掲載商品は て720mlです。

33

)お酒は20歳になってから お酒はおいしく適量を ○妊娠中や授乳期の飲酒はお控え下さい。

最寄りの酒販店にお申し込みください 720ml×2本+購入特典のセットを 10月・11月・12月の合計3回お届けいたします

蔵元直送の場合〉

12,210円(消費税込)〈毎月4,070円(消費税込)×3ヶ月〉

出和鶴州福 2020年頒布会

SAKE SELECTION BOX 2020 ご注文書

ご依頼	で住所 〒		口数		
頼主	お名前	電話番号 —		_	
※「お届け先」がご自宅の場合は、上記のみのご記入で結構です。 					
お届け	ご住所 〒		口数		
け 先	お名前	電話番号 —		_	
お届い	で住所 〒		口数		
け 先	お名前	電話番号 —		_	
お届い	で住所 〒		口数		
け 先	お名前	電話番号 —		_	
●酒販店様名					
(ご発注者様氏名) ご住所 〒)			
	番号 — — —				

返信用FAX番号 0187-66-2277

申込締切日 令和2年10月9日(金)

- ○お届け日は10月・11月は下旬になります。12月は中旬のお届けになります。
- ○ご発送の時は、蔵元直送価格になります。
- ○当頒布会商品は単品販売をいたしません。
- ○都合により商品内容等の変更がある場合がございますので、御了承ください。

◆秋田清酒株式会社

秋田県大仙市戸地谷字天ヶ沢83-1 TEL 0187(63)1224 FAX 0187(66)2277 ホームページ https://www.igeta.jp/ E-mail info@igeta.jp